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                     TERMO DE PARCERIA
TERMO DE PARCERIA QUE ENTRE SI CELEBRAM A BIBLIOTECA DANTE MOREIRA LEITE do Instituto de Psicologia da Universidade de São Paulo, BIBLIOTECA VIRTUAL EM SAÚDE – PSICOLOGIA (BVS-Psi Brasil) E 

	(razão social da editora / nome fantasia)




com sede estabelecida na
	(endereço, nº, complemento)



	(Bairro)
	(CEP)
	(Cidade – UF)

	Fone:
	Fax:
	(URL)

	CGC:
	Insc.Est.:


neste ato representado por

	(Contato – nome completo)



	Cargo:

	E-mail:
	Fone:


resolvem firmar o presente TERMO DE PARCERIA, que será regido pelas cláusulas e condições que seguem:

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

O presente TERMO DE PARCERIA tem por objeto consolidar a parceria entre a Biblioteca Dante Moreira Leite, a Biblioteca Virtual em Saúde - Psicologia e a editora supra citada para a inserção dessa no Index Psi Livros.
CLÁUSULA SEGUNDA - DO PROJETO

O presente TERMO DE PARCERIA tem por objeto desenvolver e implementar a segunda versão do projeto Index Psi Livros, o qual tem como propósito selecionar, reunir, organizar e divulgar, em um único site, a produção editorial científica brasileira disponível aos interessados na área de psicologia, sejam pesquisadores / estudiosos, profissionais da área, bibliotecários, estudantes, etc., viabilizando o acesso ao livro, através da compra diretamente pelo site da editora.

Parágrafo 1º – O Projeto poderá ser ajustado de comum acordo entre as partes, por meio de celebração de Termo Aditivo.

CLÁUSULA TERCEIRA - DAS RESPONSABILIDADES E OBRIGAÇÕES

São responsabilidades e obrigações, além dos outros compromissos assumidos neste TERMO DE PARCERIA:

I – Da Biblioteca:

a) Gerenciamento total do projeto;

b) Manutenção e aprimoramento da base de dados que comporta os dados bibliográficos dos livros;
c) Direcionar o usuário para o site da Editora parceira ao clicar no botão Loja Virtual presente na base de dados Index Psi Livros;
d) Destacar os livros em lançamento da editora na página inicial da base;

e) Dar visibilidade através de divulgação do site junto aos profissionais da área de psicologia, Boletim Informativo da Biblioteca Dante Moreira Leite e redes sociais, atuando como um pólo difusor de informações;

f) Dar visibilidade através da inserção dos livros no banco de dados Dedalus e Portal de Busca Integrada da Universidade de São Paulo;
g) Dar destaque no site da Biblioteca Virtual em Saúde – Psicologia Brasil (BVS-Psi Brasil) ao Editor que firmar este TERMO DE PARCERIA através de inserção de logotipo junto ao selo Editor Parceiro;

h) Destacar com etiqueta Index Psi Livros cada livro doado para diferenciação no acervo das bibliotecas;

i) Dar visibilidade aos lançamentos através em exposição em estante destinada ao Index Psi Livros na Biblioteca Dante Moreira Leite;

j) Dar visibilidade através da inserção dos livros nos catálogos das seguintes universidades: Universidade Federal do Mato Grosso do Sul - UFMS, Universidade Federal do Rio Grande do Norte - UFRN, Pontifícia Universidade Católica do Paraná - PUC-PR, Universidade Federal do Pará - UFPA, Universidade Federal do Rio Grande do Sul - UFRGS e Universidade Federal do Rio de Janeiro - UFRJ.
II – Da Editora:

a) Enviar a Biblioteca 7 (sete) exemplares de cada livro lançado;

b) Enviar eletronicamente, em formato Excel, os dados bibliográficos (titulo, autor, imprenta, nº de páginas, ISBN, sumário e resumo) dos livros que serão doados;

c) Enviar imagem da capa dos livros doados em formato JPG, dimensões 90 x 130 pixels para inserção na base;

d) Manter os dados cadastrais atualizados junto a Biblioteca.
CLÁUSULA QUARTA – DOS RECURSOS FINANCEIROS

Parágrafo Primeiro - Para a efetivação deste TERMO DE PARCERIA não haverá necessidade de investimento de recursos financeiros por parte da Editora para o aprimoramento do projeto.

CLAUSULA QUINTA – DOS RECURSOS HUMANOS

Parágrafo Primeiro - Durante a vigência deste TERMO DE PARCERIA os recursos humanos envolvidos serão de responsabilidade da Biblioteca Dante Moreira Leite e da Biblioteca Virtual de Saúde - Psicologia.

CLÁUSULA SEXTA – DO USO DE BENS PÚBLICOS

Parágrafo Único - Durante a vigência deste TERMO DE PARCERIA as instalações da Biblioteca Dante Moreira Leite serão utilizadas para a realização do trabalho, bem como seus respectivos recursos materiais como microcomputadores, materiais de escritório, etc.

CLÁUSULA SÉTIMA – DA DESTINAÇÃO DE BENS ADQUIRIDOS EM VIRTUDE DO TERMO DE PARCERIA
O material bibliográfico doado pelos editores será incorporado ao acervo da Biblioteca Dante Moreira Leite e das bibliotecas das Coordenações Regionais da BVS-Psi, a saber: Universidade Federal do Mato Grosso do Sul; Universidade Federal do Rio Grande do Norte; Pontifícia Universidade Católica do Paraná; Universidade Federal do Pará; Universidade Federal do Rio Grande do Sul e Universidade Federal do Rio de Janeiro. O material doado é de caráter irrevogável e a partir daí, considerado como patrimônio destas.
CLÁUSULA OITAVA – DA AÇÃO PROMOCIONAL

A promoção e divulgação do Index Psi Livros caberá a Biblioteca, ao CFP e aos Editores estimulando e incentivando pesquisadores, profissionais da área, estudantes e demais interessados no acesso a informação.

CLÁUSULA NONA – DA VIGÊNCIA E DA PRORROGAÇÃO

Este TERMO DE PARCERIA tem validade de 5 (cinco) anos a partir da assinatura, podendo ser prorrogado mediante Termo Aditivo. 

CLÁUSULA DÉCIMA – DA RESCISÃO
O presente TERMO DE PARCERIA poderá ser rescindido por qualquer uma das partes, mediante comunicação expressa, com antecedência mínima de 30 (trinta) dias.
Parágrafo Único: A rescisão deste TERMO DE PARCERIA permitirá a Biblioteca retirar o selo Editor Parceiro, o qual dá destaque ao nome e aos dados da editora.
CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA – DA MODIFICAÇÃO

Este TERMO DE PARCERIA poderá ser modificado em qualquer de suas cláusulas e condições, exceto quanto ao seu objeto, mediante Termo Aditivo, de comum acordo entre os PARCEIROS, desde que tal interesse seja manifestado, previamente, por uma das partes, por escrito.

CLÁUSULA DÉCIMA SEGUNDA – DO FORO

Fica eleito o foro da cidade de São Paulo para dirimir qualquer dúvida ou solucionar questões que não possam ser resolvidas administrativamente, renunciando as partes a qualquer outro, por mais privilegiado que seja. E por estarem assim de acordo com o referido acima, as partes assinam o presente TERMO em duas vias de igual valor e para um só efeito.

São Paulo,          de                           de 2015
Aparecida Angélica Zoqui Paulovic Sabadini
Chefe Técnica de Serviço
Biblioteca Dante Moreira Leite
Biblioteca Virtual em Saúde – Psicologia (BVS-Psi Brasil)

Assinatura do representante da Instituição
(nome completo)

(cargo)

(carimbo da editora)


